工行镇江扬中支行

展"青年普惠先锋行"活动

本报讯(印何欢 俞佳融)近期, 工行镇江扬中支行积极组织开展 "青年普惠先锋行"外拓营销活动。 活动凝聚全行青年员工力量,助力 普惠金融服务效能提升,加强"工银 普惠行"品牌影响力,引领青年员工 投身乡村振兴事业。

普惠金融宣传走进镇街区,送 产品、送服务、送政策上门。该行积 极参与由扬中市地方金融监管局等 部门牵头的"金融赋能镇区行"活 动,"青年先锋队"成员先后走进扬 中市联合村、新坝镇、高新区,为企 业带来精彩政策宣讲和金融知识普 及,用言简意赅、通俗易懂的表达方 式,将政策、服务送到企业心坎上。 为助力新型农业经营主体、"专精特 新"企业、小微企业等创新创业,推 进"e抵快贷""e企快贷""经营快贷"

"e税快贷"等特色普惠产品进乡镇, 现场,工行与部分村级商会及企业 进行了签约授信。青年普惠镇村行 严格落实各项助企惠企政策,满足 企业融资需求,加强政银企密切合 作,实现"金融服务不打烊",切实解 决群众金融难题。

走进网点周边商圈、居民小区, 组织开展网格营销、周边一公里商 户走访等专项行动,通过"理论+实 践"双重保障,提升青年员工支持实 体经济工作本领和服务能力。该行 青年员工走进大型商超开展"金融 惠民、服务为民"金融知识宣讲,激 发营销"e抵快贷""e税快贷"等线上 产品的活力,加大"经营快贷""商户 贷""小微贷"等普惠产品投放,真正 解决市场主体融资难、融资贵、融资 慢等"拦路虎"难题。同时在普惠客

户挖掘方面强化联动优势,多渠道 切入营销工作,通过沟通网点中的 财富和私银客户来发现客户背后企 业主体的融资需求,从而跟进贷款 营销。在日常维护中,客户经理主 动上门拜访白名单优质客户,积极 介绍普惠业务方面的优惠政策,成

走进工业园区、农业产业园区, 主动走进乡村种植基地,对接种植 户服务需求、领取服务项目、介绍该 行"小微构建贷""种植e贷"普惠金 融产品,实现青年员工下基层联系 服务群众。该行以网点为单位,二 到三名青年员工组成一个普惠外拓 小分队,常态化积极开展客户营销, 将各类园区细分到每个小团队,园 区认领后各团队做好不定期走访和 联系,收集企业及法人信息。定期

汇报并及时做好总结反馈,小组讨 论介绍好的经验做法,遇到的问题 和难点及时提出做好沟通和交流, 以此强化营销的落地。通过这样的 方式不断提高营销成功率,实实在 在促进了整体普惠业务的发展和推 进,同时,也帮助了青年员工实现自 我价值,自身能力有效提升。

该行"青年先锋队"将充分发挥 金融主力军作用,主动承担服务乡 村振兴和服务新发展格局重任,奋 楫扬帆, 赓续前行, 不断拓宽服务领 域,提升服务质效,塑造服务发展新 动能新优势,为乡村振兴融入源源 不绝的青春智慧和金融力量,让青 春在乡村振兴中闪闪发光。

工行镇江扬中支行 开展个人养老金账户预约开户工作

本报讯(鄂雅慧 俞佳融)日前, 工行镇江扬中支行积极推进个人养 老金账户预约开户工作。

强化目标意识。该行围绕"一 个底线一个目标"中心工作任务,高 标定位,把个人养老金账户预约开 户作为开辟市场、竞争客户的重要 手段,举全行之力推进个人养老金 账户预约开户工作,积极落实抢抓 市场份额,全力推动营销活动开展。

强化全员宣传。该行为全力攻 坚个人养老金账户预约开户业务, 营造公私联动、全员营销的良好氛 围,认真组织推进个人养老金专项 劳动竞赛,明确"谁营销、谁受益"原 则,调动全行员工营销热情。该行

组织全体员工开展业务培训,自我 体验并熟悉操作流程,通过网点阵 地、外拓营销相结合,全力推进开户 工作。

强化主动对接客户。该行为实 现个人养老金业务批量拓展,在网 点厅堂阵地宣传的同时,积极开展 对公单位大走访。该行始终坚持公

私联动的营销策略, 宣传养老金账 户的战略背景、功能作用、账户开立 的权益政策等,获得企业认可并达 成合作意向,打开批量获客渠道,为 个人养老金账户的批量营销奠定坚 实基础,部门、网点协同推进、通力 合作,实现批量开户与职场外拓营 销的同步开展。

工行镇江润州镇句支行

做好电信诈骗资金清退

本报讯(戴家鑫 包建华 俞佳 融)近期,工行镇江润州镇句支行 根据《电信网络新型违法犯罪案件 冻结资金返还若干规定》相关要求, 帮助多位客户解决电信诈骗资金清 退问题,协助维护客户合法权益。

强化服务,梳理流程。由于清 退流程需要用到手机银行及其内置 的"一键核"小程序,不仅要录入个 人信息,还要上传资金凭证,流程较 为繁琐。该行开展业务流程"一对 一"培训,确保每位员工熟流程、懂 业务,还通过设置弹性窗口等措施, 缓释厅堂服务压力,保证资金清退 工作平稳、有序、高效进行。

因势利导,强化宣传。由于上 当受骗的客户群体多为老年人,反 诈意识较为薄弱,镇江镇句支行员

工因势利导,强化宣传,在业务流程 中穿插着向客户讲解电信诈骗、非 法集资等经济犯罪的危害性和防范 知识。

工行镇江丹徒支行 开展"反假货币宣传"活动

本报讯(孙方 包建华 俞佳 融)日前,工行镇江丹徒支行通过 多方联动,积极开展"反假货币宣 传"活动。

该行通过辖内网点LED屏滚动 播放反假货币宣传标语,展架张贴 反假货币海报,并摆放反假货币与 爱护人民币的宣传折页,营造良好 的氛围。同时向前来办理业务的客 户介绍通过观察纸张、水印、光变、 凹印、缩略文字等来识别假币,展示 新版和老版人民币的主要防伪特

征,进一步提高群众的反假货币意 识。

该行走访周边商圈、农贸市场、 乡镇村委会等,积极向商户、居民介 绍反假识假的要点,提示发现假币 及时上交银行或报警,建议商户在 收取现金时使用标准版验钞机,提 示老年客户根据需要适量取用现 金,避免因识别不足造成损失。本 次活动,发放宣传折页50余份、受众 300余人,受到了周边居民的一致好

工行镇江新区支行

"三管齐下"做好安全保卫

来,工行镇江新区支行营业室开展 了多层次、全方位的安全隐患排查 工作。该行网点秉持"查隐患、堵漏 洞"的工作理念,贯彻"安全第一、预 防为主"的方针,确保网点平安经 营,为全行高质量发展创造良好环

守底线,加强员工思想教育。 该行网点明确各岗位人员责任,利 用晨会和夕会时间,加强安全工作

本报讯(王妍 俞佳融)今年以 相关文件、制度的学习,并结合典型 及时消除隐患。对于重要工作如撤 同时,规范人员进出管理,全力筑牢 案例,积极学习案防知识,定期组织 消防、防抢等应急演练,全面提升网 点全员的安全保卫技能,强化应对 突发事件的处理能力,做到遇事不 慌,冷静应对,为各项业务的开展提 供保障。

> 抓重点,强化日常管理保障。 该行加强网点重点区域排查,让安 全保卫工作成为每一个网点工作人 员的职责,严格落实班前班后检查,

布防、早晚库包交接等,坚持合规操 作,抓好安全保卫工作,防患于未 然,确保突发事件得到及时有效处 置。

强落实,加大网点巡查力度。 该行网点通过日常安全检查工作, 对消防设施及自助设备开展专项检 查,对安全保卫设施、消防设施、物 防设施加强巡查,确保各类安防设 施运行正常,安全隐患随查随整。

安全防线,确保网点安全运营,维护 正常工作秩序。

工行镇江新区支行营业室通过 -系列安全举措,进一步规范了网 点安全保卫工作流程,有效提升了 网点安全保卫水平,提高了员工的 安全防范意识。下一步将继续深入 贯彻落实上级行关于做好安全生产 的指示精神,抓紧抓实各项安全管 理工作,保障网点业务平稳运行。